

刘云山:学习贯彻习近平总书记系列讲话精神重在八个领会

省部级干部学习贯彻习近平总书记系列讲话精神研讨班第一期4日在中央党校开班。中共中央政治局常委、中央党校校长刘云山出席开班式并讲话,强调习近平总书记系列重要讲话为我们在新的起点实现新的奋斗目标提供了基本遵循,要以高度的政治自觉抓好学习贯彻,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,经中央批准,对县处级以上领导干部进行集中轮训。从今年11月到明年上半年,中组部和中央党校举办7期省部级干部研讨班。

刘云山在讲话中说,习近平总书记

系列重要讲话深刻回答了党和国家事业发展的重大理论和实践问题,深入阐释了党的十八大精神,丰富发展了党的科学理论,进一步升华了我们党对中国特色社会主义规律和马克思主义执政党建设规律的认识。深入学习贯彻讲话精神是统一思想认识、明确前进方向的迫切需要,是赢得发展新优势、开创事业新局面的迫切需要,是提高党员干部队伍素养、增强驾驭复杂局面能力的迫切需要。

刘云山说,习近平总书记系列重要讲话内容十分丰富,要在全面把握基础上加深对基本内涵的理解。要深入领会关于坚持和发展中国特色社会主义的论述,坚定道路自信、理论自信、制度自信;

领会关于实现中华民族伟大复兴的中国梦的论述,为国家富强、民族振兴、人民幸福不懈奋斗;领会关于全面深化改革的论述,激发全社会的发展动力和创造活力;领会关于推动科学发展的论述,促进经济社会持续健康发展;领会关于社会主义民主政治和依法治国的论述,坚持中国特色社会主义政治发展道路;领会关于宣传思想工作的论述,掌握意识形态工作的领导权管理权话语权;领会关于国际关系和我国外交战略的论述,坚持开放、合作、共赢的发展;领会关于党的建设的论述,提高从严治党治党的水平。同时还要认真领会关于加强国防和军队建设,贯彻“一国两制”、推进祖

国统一大业等方面的重要论述。

刘云山强调,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,关键是掌握思想精髓,把握讲话贯穿的坚定信仰追求、历史担当意识、真挚为民情怀、务实思想作风和科学思想方法,更好用讲话精神武装头脑、指导工作。要把学习贯彻讲话精神同学习马克思列宁主义、毛泽东思想结合起来,同学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观结合起来,融会贯通、全面把握。要坚持领导干部带头学、作表率,坚持理论联系实际,用讲话精神指导解决实际问题、推动改革发展实践。

刘奇葆、赵乐际、杜青林、赵洪祝出席开班式。(据新华网)

聚焦菲律宾劫持人质事件

梁振英:一个月内无果将制裁菲律宾

11月5日上午,香港特别行政区行政长官梁振英见媒体时表示,特区政府一直在积极处理马尼拉人质事件,但解决事情需要一段时间。

梁振英表示,特区政府促请菲律宾政府尽快提出解决马尼拉事件的具体方案,回应人质事件死者及伤者家属的要求,否则将继续影响双方及两地人民关系。梁振英表示,若人质事件在一个月内没有阶段性结果,特区政府会考虑制裁菲律宾。(据人民网)

马尼拉市议员:菲总统不会就人质事件道歉

据香港大公网11月4日消息,马尼拉市议员洪英钟由香港回到菲律宾后表示,菲律宾总统阿基诺三世不会因为人质事件代菲律宾人民道歉。

洪英钟在菲律宾接受传媒访问时表示,事件是因马拉尼市政府没有尽到应有的责任,没有保护到游客的安全,但菲律宾人民没有做错任何事情,因此不会接受总统阿基诺三世代表菲律宾人民道歉。

他又称,人质事件的死者家属和伤者提出4项要求(要求菲方道歉、有关人员就事件负责、作出赔偿、承诺未来在旅游设施提供足够的保安),而这4项要求不能分开讨论,家属和伤者要求菲方一次性接受所有要求,因此会谈不能在几天内完成。

洪英钟作为马尼拉市长的代表于10月23日抵达香港,31日离港,期间和代表死者家属及伤者的香港立法会议员等港方人士会谈两次。(据新华网)

台军首批6架AH-64E到货



图为首批6架阿帕奇武装直升机到达后,由台方人员卸下货船,并就地进行监测,未安装旋翼和武器挂架。台军总计订购了30架,型号为最先进的AH-64E(又称AH-64D Block3),计划2014年全部交付完毕。

2013年11月4日,台湾高雄港,工人正在装配美制阿帕奇攻击直升机。台湾军方自美国采购的6架最新型阿帕奇直升机(AH-64E)已抵达高雄港。台陆军军方表示,相关吊挂作业顺利,正在进行组装、地面测试。(据新华网)

临时进京证有效期缩至3天

执行时间为11月7日至13日

4日上午,记者从北京市交管部门获悉,为保证本市道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,经市政府批准,决定自11月7日零时起至13

日24时止,对外省、区、市进京机动车和剧毒、危化运输机动车,采取临时交通管理措施。

临时进京客车通行证和进京货运通行证的有效期限调整为

3天。外省、区、市载客汽车需进五环内(含五环)行驶的,须持有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证、环保标志

或经环保部门现场检测车辆尾气合格,办理进京客车通行证。

除有证明文件外,本市剧毒化学品运输车辆,外省、区、市剧毒化学品、危险化学品运输车辆禁止在本市行政区域内道路行驶。

外省、区、市载货汽车禁止在北京五环内(含五环)行驶。

进京执行任务的警车和救护车不受限。(据《法制晚报》)

声明

兹有刘学建豫 S65556 号凯迪拉克 2997CC, 车架号: 592075, 发动机号: 592075, 其车辆购置附加税完税证明正本(证号: 10410779757), 因不慎丢失, 特声明作废。

声明

兹有闫铁铮、李秀芝的一宗地位于信阳市羊山街6号胡同1-3-1号, 土地面积52.8平方米, 其拆迁补偿安置协议, 房屋现场验收单, 安置补偿结算领款单, 因不慎丢失, 特声明作废。

拒穿白色囚服 自称仍是总统

穆尔西大闹法庭致庭审中断并延期至明年

埃及前总统穆尔西4日首次在开罗警察学院出庭, 接受其涉嫌在去年总统府门前示威中煽动暴力和谋杀示威者一案的审判。因审判未果, 法庭决定将于明年1月8日再次审理。

据埃及官方通讯社中东社报道, 当天和穆尔西一同受审的还有7名穆斯林兄弟会(穆兄会)高级领导人, 另有7名被告缺席庭审。由于被告在庭审过程中因喧嚷而被指藐视法庭等原因, 当天的庭审一度中断一个多小时。法庭最终决

定将该案延期审理, 以便原告和被告律师对案件有充足的审阅和准备时间。当天庭审结束后, 穆尔西被转移至亚历山大一处监狱继续羁押。

此次庭审未向公众开放, 并对进入庭审现场的媒体人员数量进行了严格限制。新华社记者庭审现场看到, 穆尔西表示不接受法庭为其指定的律师, 并在接受询问时高呼“军政府下台”、“我仍然是总统, 我要公正”等。

当天, 抗议审判的穆兄会成员

和穆尔西支持者在开罗、亚历山大、苏伊士等多个省份发起了不同规模的示威游行, 并在部分地区引发冲突。庭审现场外聚集的示威者袭击了前来报道的媒体人员, 向直播车辆投掷石块和玻璃瓶, 导致多部车辆受损, 数名工作人员受伤。数千名穆尔西支持者在开罗滨河大道的最高宪法法院等地聚集, 高喊抗议口号并要求释放穆尔西, 导致交通瘫痪。在亚历山大多个法院附近, 穆兄会成员发起抗议示威并与当地居民发生冲突, 警方用示威

者发射了催泪弹。

埃及军方今年7月3日以穆尔西未能解决国家当前面临的危机为由, 解除其总统职务。7月26日, 埃及一家法院宣布正式拘留穆尔西15天。穆尔西面临包括间谍罪、越狱、袭警、煽动暴力等多项指控, 其拘留时间被一再延长。9月1日, 埃及检方将穆尔西和其他14名穆兄会高官涉嫌煽动暴力和谋杀示威者一案提交法院审理。10月9日, 开罗上诉法院决定于11月4日开庭审理此案。(据新华网)